

# 网友批评制作方:名著被玩坏

## 《搜神记》《西游记》竟成综艺节目

近日,两档全新综艺节目《搜神记》、《西游奇遇记》(简称《西游记》)的消息铺天盖地,吸引眼球的同时,也引发了不小的争议。有网友批评制作方挂羊头卖狗肉,恶搞古典名著。但《搜神记》制片人则表示:节目相当励志,是对中国古典文学名著的最好致敬。

任何新节目都想靠一个响亮的名称先声夺人。典型如《中国达人秀》、《中国好声音》、《中国好舞蹈》,借“中国”二字傲视同侪;湖南卫视的《爸爸去哪儿》、浙江台的《爸爸回来了》、深圳台的《闪亮的爸爸》,走的是“拼爹”路线。现在,中国古典名著也成了争抢收视的利器。本月,浙江卫视发布“西游”综艺品牌节目《西游奇遇记》。紧接着,腾讯视频又宣布即将推出自制综艺节目《搜神记》。

《西游奇遇记》中,周迅、岳云鹏、阿雅、金世佳、金星五位明星身无分文,从西安起身前往天竺,重走取经之路。《搜神记》由作家冯唐担纲主持人,罗永浩等13位“大神”,制作成13期节目,并最终将其写成13篇短篇小说。

《搜神记》、《西游奇遇记》将播的消息一出,网上议论纷纷。有网友抗议:“《西游记》



■周迅重磅加盟《西游奇遇记》



■《搜神记》海报

和《搜神记》都能拿来挂羊头卖狗肉,下次是不是要染指《红楼梦》和《三国演义》了?”“古典名著都能借用,玩坏了谁赔?”也有网友表示支持:“借用没关系,只要节目积极向上。大家的娱乐精神都去哪儿了?”

对此,《搜神记》制片人金铭雁解释,

《搜神记》其实是一档跨界纪实真人秀,“所谓‘神’指的是有着神奇技艺或想法的一帮人,我们想通过这个节目来寻找这个时代的神人。”

摘编自腾讯网

一周娱乐

### 马云买买买 掌控电影业半边天

12月15日,阿里巴巴影业集团发布公告称,将通过旗下全资子公司加入买方财团,参与博纳影业的私有化交易。阿里影业将投资人民币约5.56亿元,待博纳影业私有化交易完成后,持有博纳影业约10%股份。

华谊、光线、博纳,电影业这三家最老资历和最有发展前景的民营电影公司,马云现在都是它们的股东,直接或间接持股比例分别高达8.06%、8.78%、1.0%。加上自家在香港借壳上市的阿里影业,马云几乎掌控了电影业的半边天。

### 网曝王菲谢霆锋下月成婚 网友晒婚礼地

46岁天后王菲自去年9月与35岁谢霆锋世纪大复合后,天后是否会第3次结婚屡成话题。15日,一条在婚庆公司工作的网友爆料微博疯传,微博称王菲将于下个月在大理完婚,并附上婚礼地点的优美风景照,引起网友广泛讨论。对此传闻,当事人方面未有证实。

### 王宝强谈“弟妹车祸”: 相信法律 愿逝者安息

12月14日,就亲人遭遇车祸一事,演员王宝强在微博发表声明。他证实,自己的弟妹在车祸中被撞身亡,肇事者共有三人,其中一人已经投案,另外两人举家逃逸。同时,王宝强也对13日自己在微博上情绪失控“爆粗口”致歉。14日,王宝强再次更新微博,留言回应众人关心,称“谢谢亲们的关心与安慰!我们相信政府和法律会公平公正地给社会和家属一个交代,愿逝者安息”。

### 朱丹复出主持新节目: 不再苛求收视率



■朱丹

12月16日起,朱丹主持的大型励志减肥综艺节目在江苏卫视开播。外界普遍认为这是朱丹“复出主持”的重要标杆,但她本人只把这当成一次“有缘的相遇”。“我并不把它当作我的出山之作,这也不是什么复不复出的,老实说我平时也在主持,只是比起以前较少而已。我希望通过电视节目跟我有缘的观众再遇见一次,至于收视率多少,就让观众去决定吧。”

摘编自搜狐娱乐

## 《功夫熊猫3》配音阵容强大

白百何:要买票看三遍!

12月15日,即将上映的梦工厂动画电影《功夫熊猫3》在北京举办“盖世五侠”发布会,中方导演滕华涛宣布白百何、张国立、王志文、张纪中加入全明星配音阵容。“30亿票房女王”白百何现场更是表示等到电影上映后要“自己买票看三遍”!滕华涛导演随即附和道,“先看一遍英文版,再看一遍中文版,经过对比,发现中文版更好那得再看一遍。”为特别定制的中文版打足了广告。

继黄磊、周杰伦、杨幂、姜武和成龙等巨星加盟配音阵容后,《功夫熊猫3》中方导演滕华涛当日宣布白百何、张国立、张纪中也将重磅加盟,分别为悍娇虎、师傅、平先生、乌龟大师配音。至此,《功夫熊猫3》明星配音阵容全部曝光,这也堪称“史上最豪华配音阵容”。

据悉,《功夫熊猫3》为中国观众特别

制作了中文定制版,导演滕华涛作为中方导演全程把控,不仅根据中文表达习惯设计了更接地气的中文台词,并重新捕捉配音演员的口型与面部动作,制作中文口型,而且在故事、画面上添加更多中国元素,力求让广大中国观众得到更好的观影体验。

《功夫熊猫3》由中影股份、东方梦工厂与美国梦工场动画合作拍摄,余仁英、亚力山德罗·卡罗尼联合执导,滕华涛担任中方导演,新一集故事衔接上集,讲述阿宝与亲生父亲重逢并回到故乡熊猫村,在与拥有神秘力量的大反派天煞斗争过程中,蜕变为真正的神龙大侠成长为功夫导师,找到真正的自己的故事。影片将于2016年1月29日全球同步上映。

摘编自新浪娱乐

## 冯小刚新片《我叫李雪莲》开拍 | 一个月净赚2亿

松辽汽车股份有限公司日前发布公告,同意全资子公司江苏耀莱影城使用不超过1.5亿元人民币的额度增资微影时代2.1%的股权;耀莱影视文化也将与华谊兄弟、摩天轮文化共同签订冯小刚新片《我叫李雪莲》的发行协议,如票房低于5亿,耀莱将支付2亿票房净收,票房5亿至8亿部分净收益由耀莱独享,票房超出8亿元部分,耀莱将获得票房净收益的50%。电影市场再刮豪赌风,《我叫李雪莲》

11月份开机拍摄,一个月就净赚2亿。

《我叫李雪莲》改编自刘震云的小说《我不是潘金莲》,是金马影帝冯小刚再次回归导演身份的作品,也是范冰冰继《手机》之后与冯小刚的又一次合作。电影由北京摩天轮文化传媒申请立项,讲了一个类似《秋菊打官司》的故事——李雪莲的前夫骂李雪莲是“潘金莲”,为了还自己一个清白,李雪莲打了20年的官司。影片预计于2016年底上映。

据悉,保底发行大多是保知名导演的热门电影,此前曾保底发行的还有《心花路放》、《后会无期》、《港囧》等片,从目前看这些电影都很卖座。但正如一位制片人所说,影市有风险,入市须谨慎,观众的口味不能预设,特别是当你把全部的判断都押在了一个“艺术家”或者“明星”和“所谓的卖相”上。

摘编自人民网